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LEGISLATURA XVI — 2a SESSIONE — DISCUSSIONI TORNATA DEL 16 MARZO 1888 

prova e controprova, si procederà alla votazione 
per divisione. 

Prego gli onorevoli deputati che sono favore-
voli alla proposta della Commissione di passare 
alla destra, e coloro che sono contrari a quella 
proposta di passare alla sinistra. 

(Si procede alla divisione — La proposta della 
Commissione è respinta). 

Ora pongo a partito la proposta dell'onorevole 
Ercole accettata dal Ministero perchè sia imposto 
un dazio di importazione di 3 lire sui semi oleosi. 

Chi l'approva è pregato d'alzarsi. 
(E approvata). 

Passeremo più tardi alla votazione a scrutinio 
segreto di questo disegno di legge. 

Si discuterà ora l'altro disegno di legge per 
l a convalidazione del decreto reale. Si dia let-
tura del disegno di legge. * 

Di San Giuseppe, segretario, legge. 
Presidente. La discussione è aperta sul seguente: 
a Articolo unico. È convertito in legge il reale 

decreto del 15 dicembre 1887, n. 5098 (serie 3a), 
col quale fu determinata la misura del dazio sui 
semi oleosi, in relazione al disposto dell'articolo 1° 
della legge del 14 luglio 1887, n. 4703 (serie 3a). „ 

Nessuno chiedendo di parlare passeremo poi i 
alla votazione a scrutinio segreto su questo di-
segno di legge. 

Presentazione di relazioni. 
Presidente. Onorevole Suardo, la invito a recarsi 

alla tribuna per presentare una relazione. 
Suardo. Mi onoro di presentare alla Camera la 

relazione sul disegno di legge per convalidazione 
del regio decreto relativo alle industrie ammesse 
allo sgravio della tassa sugli spiriti. 

Presidente. Questa relazione sarà stampata e 
distribuita. 

Invito l'onorevole Chiaradia a recarsi alla tri-
buna per presentare una relazione. 

Chiaradia. M'onoro di presentare alla Camera 
la relazione sul disegno di legge: Modificazioni 
alle leggi postali. 

Presidente. Questa relazione sarà stampata e 
distribuita agli onorevoli deputati. 

Annunzio di domanda d' interpel lanza. 
Presidente. Comunico alla Camera la seguente 

domanda di interpellanza: ! 
tt I sottoscritti chiedono di interpellare Tono- I 

revole ministro dei lavori pubblici sugli inten- i 
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1 dimenti del Governo in merito ad alcuni progetti 
già a lui sottoposti, tendenti a migliorare le con-
dizioni del transito per la galleria dei Giovi. 

" Armi rotti \ Randaccio, Pellegrini. n 

Prego l'onorevole presidente del Consiglio di 
volere dare comunicazisne di questa domanda di 
interpellanza al suo collega dei lavori pubblici. 

Crispi, presiderete del Consiglio. Comunicherò 
questa interpellanza al mio collega, il quale di-
chiarerà se e quando intenderà rispondere. 

Presidente. L'onorevole Vendramini ha presen-
tato una proposta di legge di sua iniziativa che 
sarà mandata agli Uffici perchè ne autorizzino 
la lettura. 

Si proceda ora alla votazione a scrutinio se-
greto dei disegni di legge testé votati. 

Adamoli, segretario, fa la chiama. 
P r e s s a t e . Comunico alla Camera il risulta-

mento della votazione a scrutinio segreto sui di-
segni di legge: 

Determinazione del dazio di importazione sui 
semi oleosi. 

Presenti e votanti . . . . 201 
Maggioranza 102 

Favorevoli 165 
Contrari 36 

(La Camera approva). 
Convalidazione dei regio decreto 15 dicembre 

1887 che stabilisce la misura del dazio di con-
fine sui semi oleosi. 

Presenti e votanti . . . . 200 
Maggioranza . . . . . . . 101 

Favorevoli 162 
Contrari 38 

(La Camera approva). 
La seduta termina alle 7 5. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 

1. Rendiconto generale consuntivo dell'ammi-
nistrazione dello Stato e del Fondo per il culto 
per l'esercizio finanziario 1886-87. (32) 

2. Maggiori spese per il Ministero dei lavori 
pubblici per l'esercizio 1886-87. (39) 

3. Stato di previsione della spesa del Mini-
stero degli affari esteri per l'esercizio finan-
ziario 1888-89. (47) 

4. Modificazioni al Regolamento della Camera 
(da 111 ter e 111 sexies). 

5. Riordinamento dei tributi locali. (13) 
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